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Erklirung zu den Ornamentbindern:

Walknotenbinder & Vargruna:
Ein einfaches Walknotenband erhilt man durch Wiederholung von ,, X*:

- BOBB

Um die Vargruna (,N*) zu integrieren setzt man vor diese einen Knoten mit ,,Y“ und nach sie einen Knoten mit ,,C*:
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Vor und hinter dieser Kombo kénnen weitere Walknoten mit ,X* eingefiigt werden:
e BB

»1“und ,J enthalten zwei Versionen des Ornamentteils, der vorne und hinten mit den Spitzen oben endet, ,,Q“ und , R entsprechend zwei Versionen mit den Spitzen

Boltruna & Ornamente:

unten. Die beiden Versionen unterscheiden sich jeweils einzig im Ubergang zwischen den beiden Ornamenthilften. ,,Oben® und ,unten kénnen einfach im Wechsel

Will man nur ,,oben” nach ,,oben* bzw. ,unten” nach ,unten platzieren, so sollten Leerzeichen eingefligt werden:
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Um die Boltruna (,,I*) einzufiigen sollte vor diese der Ansatz (,E“) gesetzt werden:
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Linke von dieser Kombo passt am verniinftig nur die ,unten*-Version (,I oder ,,J), danach am besten die ,,oben” Version (,,Q* oder ,R):
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